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Όπως είχαμε υποσχεθεί απο την αρχή το downhill.gr θα έπαιρνε τον χαρακτήρα μιας online
δικτυακής κοινότητας με δυνατότητα συζητήσεων καθώς και να μπορεί ο κάθε χρήστης να
υποβάλει τις δικιές του φωτογραφίες. Αφού ξεπεράστηκαν αρκετά τεχνικά προβλήματα,
είμαστε σε θέση να σας ανακοινώσουμε ότι απο σήμερα λειτουργεί το forum, οι
προσωπικές galleries χρηστών , το σύστημα ανταλλαγής προσωπικών μηνυμάτων
και η live πρόγνωση του καιρού . Παρακαλώ
διαβάστε ολόκληρο το άρθρο αυτό καθώς περιγράφει αναλυτικά την διαδικασία
χρήσης των παραπάνω νέων χαρακτηριστικών της σελίδας μας. 
Χρησιμοποιήστε το ήδη υπάρχον username για να συνδεθείτε στο forum και στην gallery.
Μην διστάσετε λοιπόν να ανεβάσετε προσωπικές φωτογραφίες απο αγώνες, εξοπλισμό ή
ακόμη και να σχολιάσετε τις φωτογραφίες αγώνων.

      

Οδηγίες προς τους χρήστες:

  

Forum

  

H χρήση του forum δεν διαφέρει απο τον τρόπο που λειτουργούν τα υπόλοιπα forums στο
web. Υπενθυμίζουμε οτι ΔΕΝ χρειάζετε εκ νέου εγγραφή στο forum. Για είσοδο στο
forum κάντε κλικ στο κουμπί "Forum" κεντρικό μενού αριστερά και θα εμφανιστεί ένα νέο
παράθυρο. Για να συνδεθείτε πατήστε τον σύνδεσμο της 
"Σύνδεσης"
στο κεντρικό μενού του forum και εκεί δώστε τα στοιχεία που δίνατε στην κεντρική σελίδα
του downhill.gr. 
Για λόγους ασφάλειας θα σας ζητηθεί δύο φορές ο κωδικός σας κατά την πρώτη
σύνδεση ΜΟΝΟ
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. Συμβουλή: Για να μην χρειάζετε να κάνετε σύνδεση κάθε φορά στο forum κλικάρετε στο
κουτάκι "
Αυτόματη επανασύνδεση:" 
και θα συνδέεστε αυτόματα κατά την είσοδο σας στα forum. Για να ανοίξετε νέο θέμα
συζήτησης απλά πατήστε στον σύνδεσμο 
"Νέο Θέμα"
καθώς βρίσκεστε μέσα σε μια θεματική κατηγορία και τον σύνδεσμο 
"Απάντηση"
για απάντηση σε ένα ήδη ανοιχτό topic. Θα σας παρακαλούσαμε να ανοίγετε θέματα που
είναι σχετικά με την κατηγορία στην οποία περιέχονται. Επιπλέον θα μπορεί ο κάθε
χρήστης να ενημερώνει το προφίλ του με τις προσωπικές πληροφορίες ή να επιλέξει την
εικόνα που θα εμφανίζετε στις συζητήσεις. 
Οι τελευταίες συζητήσεις εμφανίζονται και στην κεντρική σελίδα στο πλαίσιο
ακριβώς κάτω απο το Photo Scroller
για άμεση πρόσβαση στις τελευταιές συζητήσεις. Για οποιαδήποτε άλλη απορία σας
σχετικά με την χρήση του forum ανατρέξτε στον σύνδεσμο 
"βοήθεια"
του κεντρικού μενού του forum ή απλά 
στείλτε μας την ερώτηση σας στο forum εδώ
.

  

Galleries Χρηστών

  

Στην ήδη υπάρχουσα gallery προστέθηκε η δυνατότητα σύνδεσης των χρηστών και το
ανέβασμα των δικών τους φωτογραφιών. Υπενθυμίζουμε οτι ΔΕΝ χρειάζετε εκ νέου
εγγραφή στην gallery. Η
διαδικασία είναι σχετικά απλή αρκεί να ακολουθήσετε τις παρακάτω οδηγίες. Καταρχήν για
να ανεβάσει δικιές του φωτογραφίες ο κάθε χρήστης θα πρέπει να συνδεθεί στην gallery
ασχέτως αν έχει συνδεθεί στην κεντρική σελίδα. Αυτό οφείλετε στο γεγονός ότι η gallery
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λειτουργεί αυτόνομα απο την υπόλοιπη σελίδα. Μέσα στα albums λοιπόν θα περιέχονται οι
τις φωτογραφίες σας, στην εξής διαδρομή: 
Galleries χρηστών downhill.gr > "Το username σας" > "To όνομα των album(s) σας" >
"Οι φωτογραφίες σας" 
. Το μόνο που χρειάζετε δηλαδή για να ανεβάσετε φωτογραφίες είναι φυσικά να έχετε
συνδεθεί και να δημιουργήσετε τα επιμέρους albums στα οποία θα μπούνε οι φωτογραφίες
σας. 
Ο κάθε χρήστης διαθέτει 2 MB χώρο
. Ευελπιστούμε να μπορέσουμε να αυξήσουμε τον χώρο αυτό στο μέλλον.

  

Η διαδικασία προσθήκης φωτογραφίων και δημιουργίας albums περιγράφετε εώς
εξής: Κλικ στο κουμπί "Σύνδεση" στο μενού αριστερά. Εισάγετε το username και τον
κωδικό σας στην σελίδα μου εμφανίζετε. Συμβουλή: Κλικάρετε το κουτάκι της "Αυτόμ
ατης αναγνώρισης"
έτσι ώστε να μην χρειάζετε να εισάγετε συνέχεια τα στοιχεία σας για την προσθήκη νέων
φωτογραφίων (
Μέσα στήν κατηγορία "Galleries των χρηστών του downhill.gr" θα δημιουργηθεί μια
υποκατηγορία με το username σας
).  Για την δημιουργία νέου album πατήστε στον σύνδεσμο 
"Δημιουργία και ταξινόμηση των albums"
και στην σελίδα μου εμφανίζετε το κουμπί "Νέο". Έπειτα ονομάστε το album σας σύμφωνα
με τις φωτογραφίες που σκοπεύετε να βάλετε μέσα. Π.χ. Αγώνας στην δίρφυ 8-9 Ιουλίου,
Specialized Rockhopper, Καλοκαίρι 2006 κτλπ. Αφού λοιπόν ονομάσετε το album σας
πατήστε το κουμπί "Εφαρμογή τροποποιήσεων", "OK" στο μύνημα που εμφανίζετε και κλικ
στο "Συνέχεια". Τώρα είσαστε έτοιμοι για να ανεβάσετε τις φωτογραφίες σας πατώντας
στο κουμπί 
"Προσθήκες"
στο μενού πάνω αριστερά. Θα εμφανιστεί μια φόρμα στη οποία θα μπορείτε να επιλέξετε
τις φωτογραφίες για ανέβασμα με το κουμπί "Browse". Αφού λοιπόν επιλέχθηκαν οι
φωτογραφίες σας πατήστε το κουμπί "Συνέχεια" που βρίσκετε στο κάτω μέρος της σελίδας
και μετά ξανά στο κουμπί "Συνέχεια" στην επόμενη σελίδα που εμφανίζετε. Στην επόμενη
σελίδα επιλέξτε το album στο οποίο θα προστεθεί. Μπορείτε το να το προσθέσετε
φωτογραφίες ΜΟΝΟ σε album που έχετε δημιουργήσει εσείς μέσα στον δικό σας χώρο.
Επιπλέον υπάρχει δυνατότηα προσθήκης περιγραφής σε κάθε φωτογραφία. Τέλος πατήστε
το κουμπί "Συνέχεια" που βρίσκετε στο κάτω μέρος της σελίδας. Αυτή ειναι η διαδικασία
προσθήκης φωτογραφιών απο τους χρήστες. 

  

Θυμίζουμε εν ολίγης τα βήματα για: 

  

Δημιουργία album: Κλικ στον σύνδεσμο "Σύνδεση χρήστη" > Εισαγωγή των
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στοιχείων του > Κλικ στον σύνδεσμο "Δημιουργία και ταξινόμηση albums" > Κλικ
στο κουμπί "Νέο" > Ονομασία του album του > "Εφαρμογή τροποποιήσεων"

  

Προσθήκη φωτογραφίων στα album: Προσθήκες > Επιλογή αρχείων > "Συνέχεια" >
Επιλογή του album στο οποιο θα μπούνε οι φωτογραφίες > "Συνέχεια" > "Συνέχεια"

  

Η διαδικασία προσθήκης φωτογραφίων ίσως να σας φαίνετε λίγο περίπλοκη στην αρχή
αλλά είναι κάτι που σύντομα μαθαίνεται βήμα προς βήμα. Για οποιαδήποτε απορία  σας για
το ανέβασμα φωτογραφιών αλλά και χρήση της gallery ανατρέξτε στον σύνδεσμο "FAQ"
στο μενού της gallery ή 
στείλτε μας την ερώτηση σας στο forum εδώ
.

  

Προσωπικά Μυνήματα

  

Κάθε φορά που θα είστε συνδεδεμένος στην κεντρική σελίδα του downhill.gr θα εμφανίζεται
ένα άσπρο πλαίσιο που θα σας ενημερώνει για τα νέα σας μυνήματα. Για την μετάβαση
στην περιοχή των μυνημάτων κλικάρετε τον σύνδεσμο "Προσωπικά  Μυνήματα". Εκεί θα
μπορείτε να δείτε τα εισερχόμενα σας μυνήματα απο άλλους χρήστες ή απο τους
διαχειριστές της σελίδας. Στα εξερχόμενα αποθηκεύονται τα αρχεία που έχετε στείλει
εσείς σε άλλους χρήστες. Επιπλέον υπάρχει η δυνατότητα αναβολής μυνημάτων που έχουν
σταλεί αλλά δεν έχουν αναγνωστεί ακόμη. Στον κάδο αποθηκεύονται τα μυνήματα που
έχουν διαγραφεί. Το αρχείο χρησιμεύει σαν χώρος αποθήκευσης μυνημάτων και τέλος στην 
"Σύνταξη"
μπορείτε να στείλετε μυνήματα σε άλλους επιλέγοντας τους απο την λίστα. Ακόμη υπάρχει

 4 / 6

../forum/index.php/board,8.0.html


Έναρξη Forum, Galleries χρηστών & σύστημα ανταλαγής μυνημάτων

Συντάχθηκε απο τον/την Timos Tsin.
Τρίτη, 19 Σεπτέμβριος 2006 03:46

δυνατότηα ειδοποίησης των χρηστών για κάθε νέο μύνημα που λαμβάνουν κάνοντας την
αντίστοιχη επιλογή στην περιοχή των ρυθμίσεων. 
Αποστολή μυνημάτων είναι επίσης δυνατή κάνοντας κλικ στο όνομα των χρηστών
που είναι συνδεδεμένοι, απο το πλαίσιο αποστολής μυνήματος στα δεξιά.
Για οποιδήποτε άλλη απορία 
στείλτε μας την ερώτηση σας στο forum εδώ

  

Καιρός

  

Τελυταίο νεό χαρακτηριστικό στην σελίδα μας ειναι η πρόγνωση καιρού ξεχωριστά για κάθε
χρήστη αρκεί να συνδεθεί στην κεντρική σελίδα. Κάτω απο το μενού του χρήστη θα
εμφανιστεί ένα πλαίσιο με τα μετεωρολογικά δεδομένα αυτής της στιγμής. Πατώντας το
κουμπί "Αναλυτική Πρόγνωση" ο χρήστης θα μπορεί να δει την πρόγνωση των επόμενων 10
ημερών ή να αλλάξει την πόλη την οποία θέλει να φαίνετε ο καιρός. Επιλογή πόλης: Κλικ
"Αναλυτική Πρόγνωση" > Κλικ "Επιλογή Πόλης" > Επιλογή πόλης απο την λίστα >
Κλικ "Αποθήκευση"
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Η επέκταση του downhill.gr δεν σταματάει εδώ! Σύντομα ελπίζουμε να
προσθέσουμε διασκεδαστικά παιχνίδα σε flash με ποδηλασία και downhill καθώς
και ελληνικά downhill video. Το μόνο που μένει είναι να επισκέπτεστε τακτικά την
σελίδα μας.

 6 / 6


